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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO – COMTUR 
 

Em 16 de agosto de 2023, foi realizada no SINTSHOGASTRO - Sindicato dos Trabalhadores 
no Comércio e Serviço em Geral de Hospedagem, Gastronomia, Alimentos preparados e 
bebidas de Santo André e região , situado à Av. Padre Anchieta, 315,  Bairro Jardim - Santo 
André, a 10ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Turismo- Gestão 2022-2023 
COMTUR. 

 

Agradecimentos: 
 

Rubens, iniciou a 10º Reunião do COMTUR às 10h15min, em segunda chamada, dá as boas 
vindas e agredece a participação de todos. 
 
Pauta: 
 

1. Aprovação da ata da 9ª reunião ordinária; 

2. Eleição do COMTUR, novembro de 2023; 

3. Participação do COMTUR no Salão São Paulo de Turismo; 

4. Portal de Turismo – páginas Paranapiacaba remodeladas; 

5. Festival de Inverno de Paranapiacaba 2023 - balanço; 

6. Palavra aberta aos membros do Conselho. 

 
1. A Ata da 9ª reunião foi aprovada por unanimidade e assinada por todos os conselheiros 

presentes. 
 

2. Rubens apresentou aos presentes as informações para a eleição dos novos membros do 
COMTUR que se realizará em 14 de novembro de 2023, visto que o fim do mandato do 
conselho atual se dará em dezembro de 2023; 

 

3. Explicou aos presentes como se dará o processo eleitoral que iniciará com a inscrição dos 
eleitores e candidatos no perído de 11 de setembro de 2023 à 27 de outubro de 2023. A 
votação será realizada no dia 14 de novembro de 2023, no Cine Theatro de Variedades 
Carlos Gomes, sito à Rua Senador Flaquer, nº 110, Centro de Santo André. 

 

4. Foi repassado aos presentes convite para o 20º Salão São Paulo de Turismo e Congresso do 
Turismo Paulista que ocorrerá nos dias 04 e 05 de outubro de 2023, a prefeitura ficou 
responsável em fornecer van nos dois dias do evento para que os conselheiros interessados 
possam visitar o evento. 

 

5. Foi apresentado aos presentes as novas páginas do Portal de Turismo e a reformulação da 
Rota da Madeira que está recebendo nova sinalização, mapa e divulgação no portal. 

 

6. A conselheira Tatiana, aprensetou aos conselheiros um balanço do Festival de Inverno  
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2023, realizado nos dias 22, 23, 29 e 30 de julho, foram apresentados os pontos positivos e 
discutido pontos a serem melhorados para o próximo ano. 

 

 
Informes: 
 

1. Andamento do pleito de Município de Interesse Turístico – MIT na ALESP; 
2. Entrega dos Certificados do Curso de bartender – Sintshogastro / Centro Paula Souza; 
3. Geral da Vila de Paranapiacaba ( Steamcon Paranapiacaba, Festival de Fotografia e 

outros). 
 
Após os informes a reunião foi encerrada às 12:30. 
 
 
Segue o registro dos presentes: 
 
Representantes do Poder Público: 
 
Debora Amanda Lojor Ferreira - membro suplente representante da Secretaria de Cultura 
 
Fernanda Parra Garcia – membro suplente representante da Secretaria de Desenvolvimento 
e Geração de Emprego 
 
Gabriella de Vargas – membro titular representante da Secretaria de Educação 
 
Rubens Gallino Junior  – membro titular representante da área relacionada ao Turismo 
 
Tabata Riatto da Silva – membro titular representante da Secretaria de Desenvolvimento e 
Geração de Emprego 
 
Tatiana Aparecida Machado – membro suplente representante da Secretaria de Meio 
Ambiente 
 
 
Representantes da Sociedade Civil: 
 
Fábio Santos Santana  - membro titular representante dos Meios de Hospedagem 
 
Valter Mendes  - membro suplente representante dos Meios de Hospedagem 
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Convidados e Visitantes: 
 
Eric Tadeu Lamarca  - convidado da Secretaria de Meio Ambiente 
 
Tarsila Fernandes – convidada da Secretaria de Desenvolvimento e Geração de Emprego 
 
 

 

 

 

 

 

Tabata Riatto da Silva 
Secretaria 

 
 
 
 

Fábio Santos Santana   
Vice-presidente 

 
 
 
 
 

Rubens Gallino Junior 
Presidente 
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